
 
Besluitenlijst Raadsvergadering 26 mei 2026 

  
AANWEZIG 

Voorzitter J. Spoelstra 
Griffier 
 

R. Weernekers  

Raadsleden  
CDA 
DSW/GB 
 
GL/PvdA/PW 
 
LSW 

G.J. Ballast, M.J.M. Smidt 
G. Kiers, J.H. Bruursema, K. Molenkamp, M. Mulder-van 
Eerden, L.H.A. Boer, A. Schoenmaker 
R. Rösener Manz, J. Staalman, C. Dollekamp, C.L. Joziasse, R.J. 
de Vries 
H. Gol 

VVD H. Stel, C.M. Zethoven, A. Meijer 
  
  
Wethouders A. Schoenmaker, J.T. Boonstra, F. Foreman 
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1 
 

Opening 
-De voorzitter opent de vergadering en stelt vast dat de raad voltallig aanwezig 
is. Er hebben zich geen insprekers gemeld. 
-De voorzitter memoreert dat dit de laatste raadsvergadering in Westerveld is 
voor de gemeentesecretaris die op 18 juni afscheid neemt. 
-De voorzitter deelt mede dat de fractie GroenLinks/PvdA/Progressief 
Westerveld vanaf deze raadsvergadering de naam PRO Westerveld hanteert. 
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Vaststelling agenda 
Besluit: 

Met de aankondiging dat agendapunt 10 Duurzaamheidsbeleid in verband met 
moties en amendementen een bespreekstuk wordt, wordt de agenda 
ongewijzigd vastgesteld. 
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Vaststellen besluitenlijsten + toezeggingenlijst 
Besluit: 
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De besluitenlijsten van de raadsvergadering van 21 april 2026 en de politieke 
ronde van 12 mei 2026 worden ongewijzigd vastgesteld. 
 
Toezeggingenlijst:  
Er zijn geen vragen of opmerkingen bij de toezeggingenlijst waarmee deze 
voor dit moment is afgedaan. 
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Hamerstukken 
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Raadsvoorstel vaststelling TAM-omgevingsplan Van Helomaweg 2a 
Wapserveen (spreekrecht) 
Besluit: 

Geen stemming verlangd, conform besloten. 
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Raadsvoorstel Beleidsnota garantstellingen en leningen Westerveld 2026 
(spreekrecht) 
Besluit: 

Geen stemming verlangd, conform besloten. 
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Raadsvoorstel Treasurystatuut 2026 (spreekrecht) 
Besluit: 

Geen stemming verlangd, conform besloten. 
 

8 
 

Raadsvoorstel Beleidsplan Schuldhulpverlening 2026-2029 
Besluit: 

Geen stemming verlangd, conform besloten. 
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Raadsvoorstel Vaststelling Verordeningen Jeugd en Wmo 
Besluit: 

Geen stemming verlangd, conform besloten. 
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Raadsvoorstel Geactualiseerd duurzaamheidsbeleid Westerveld verduurzaamt – 
beleid 2026-2030 
De heer De Vries dient namens PRO Westerveld en LSW Motie 1 rond prioriteren 
verduurzaming van woningen in. 
Namens alleen PRO Westerveld dient hij een Motie 2 over het voorbereiden van 
aanvullende grootschalige opwekmogelijkheid in alsook 2 amendementen over 
respectievelijk Alternatieven opwekmogelijkheden respectievelijk Tijdige 
duidelijkheid in het Warmteprogramma. 
 
Na debat reageert wethouder Schoenmaker op de eerste termijn waarbij beide 
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moties en beide amendementen worden ontraden. 
 
Na een schorsing wordt Motie 1 ingetrokken. 
 
Na een debat in tweede termijn reageert wethouder Schoenmaker waarbij hij 
aangeeft naar een terugkoppeling over zon op dak te streven in november 
2026. 
 
Besluit: 
Stemming 
Amendement 1: vóór stemmen de fracties van PRO Westerveld en LSW (6), 
tegen de fracties DSW/GB, VVD en CDA (11) waarmee het amendement is 
verworpen. 
 
Amendement 2: vóór stemmen de fracties van PRO Westerveld en LSW (6), 
tegen de fracties DSW/GB, VVD en CDA (11) waarmee het amendement is 
verworpen. 
 
Motie 2: vóór stemmen de fracties van PRO Westerveld en LSW (6), tegen de 
fracties DSW/GB, VVD en CDA (11) waarmee het amendement is verworpen. 
 
Voorstel: unaniem aangenomen, met stemverklaring van de heer De Vries. 
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Verlengen ontheffing woonplaatsvereiste wethouder Boonstra 
Besluit: 

Geen stemming verlangd, conform besloten. 
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Vragenuur 
Mevrouw Kiers stelt vragen over beoogde uitbreiding van gaswinning in de 
gemeente. 
 

13 
 

Sluiting 
De voorzitter sluit het openbare deel van de vergadering en kondigt aan dat na 
een schorsing met het oog op het belang van de gemeente in beslotenheid 
verder wordt vergaderd. 
 

 


